

持续放大“中国民间文化艺术之乡”品牌效应

江苏如东：中美青年版画展佳作云集

6月16日,2024中美青年版画展在江苏如东栟茶古镇志远美术馆开幕,画展展出中国、美国青年版画艺术家创作的61幅版画作品,为海内外版画艺术家、研究者搭建了艺术交流平台,也为栟茶古镇注入文化新生机。

今年是中美建交45周年,此次中美青年版画展旨在通过云集的佳作,展示版画艺术的更迭发展,同时以文搭台增进中西方友谊。据悉,此次中美青年版画展由美国威廉帕特森大学中国艺术中心主任、教授丛志远和中国文促会版画院副院长兼秘书长陈超共同策划,展出的版画作品题材丰富,色彩鲜明,创作手段多种多样。展览除



除了有艺术家手工创作的优秀作品,还有最新的数码、人工智能作品,兼具艺术性、情感性和创意。本次展览不仅是一场精彩的艺术盛宴,更是一次中西方文化交流互鉴的生动实践。

近几年,随着汪刃锋版画艺术馆和志远美术馆相继落户,如东的版画事业进入了精品迭出、人才辈出的发展阶段,多幅版画作品入选省级和国家级展览。值得一提的是,今年6

月恰逢志远美术馆开馆满一周年。一年来,美术馆先后举办多场主题展览活动,累计吸引30万人次观展,成为栟茶古镇的一张名片和如东的又一座文化地标。活动当天,中美青年美术教育座谈会、“艺术与时代——跨时代的视野”讲座同期举行。

如东县委副书记、县长陈雷介绍,如东将以本次活动为契机,担负起新的文化使命,高水平、常态化举办好各类文化艺术展览交流活动,组织创作更多具有文化厚度与时代温度的优秀作品,持续放大“中国民间文化艺术之乡”品牌效应,不断提升如东文化艺术的传播力和影响力。 严磊

八面来风

策划:颜静燕

邮箱:

wangyinghong33@163.com

热线电话:22897172

中铁上海局为农民工开展健康体检

“你必须戒烟戒酒了,平时要少吃辛辣食物,增加运动量。”江门市新会区崖门镇卫生院体检科医生向前来问诊的现场工人卓林兵提出了健康建议。近日,中铁上海局江门银湖湾项目开展“端午送关爱 义诊进工地”主题活动,为农民工健康“把脉”。

为保障义诊顺利进行,项目统筹安排、科学谋划,对接崖门镇卫生院,提前下发通知,在不影响施工生产的基础上,采取分批的方式开展。

活动现场设有抽血、测血压、测血糖、心电图等多个服务项目,农民工依次排队进行体检。体检结束后,农民工们向4位医生咨询自身遇到的关于饮食营养、心理疾病、高血压防治等方面的健康问题。医生们用通俗易懂的语言进行了耐心细致的讲解,吸引现场工人们络绎不绝地前来咨询。当天共计提供诊疗服务100余人次,发放宣传资料100余份,实现义诊“全覆盖”。

“在工地就能享受到医院的体检服务,为你们的高效服务点赞,希望以后能经常性地开展此类活动。”医务人员暖心的服务赢得了现场工人们的一致好评。 元明 彭金龙

如皋江安镇:推动农业产业发展行稳致远

近年来,如皋市江安镇紧紧围绕“农业增效、农民增收”这一目标,大力推进农业现代化建设,着力推动优势特色产业发展,科学谋划实施农业产业项目,努力走出一条符合江安实际的农业产业发展路子。同时,如皋市江安镇深度挖掘、解析红色文化基因,加强历史文化遗产保护和活化利用,积极推进农业产业和红色旅游深度融合,通过

复原建设红十四军军部、训练场、红军食堂等处,打造精品旅游线路,提升旅游基础设施,让游客在业态新场景与红色文化元素的融合中,不断提升旅游体验感,为乡村振兴提供新引擎,注入新动力。

如皋市江安镇在周群社区建立40多亩花生种植基地,建成全程机械化示范基地1个、规模化种植基地3个,实现全程机械化种

植,令产出效益大大提高,上市销售供不应求。目前,细荚花生已通过绿色食品认证。2023年,如皋市江安镇被命名为江苏省“细荚花生特色小镇”。此外,江安镇邀请著名水稻育种专家王才林就做大做强“圩田大米”产业进行指导,推广南粳新品种,在余圩、徐柴等村建立千亩示范种植基地。

作为国家级生态农场,江安镇

合作村新时家庭农场将猪场中的粪污进行发酵处理,产生的沼气进行发电,供应农场的运作,用不完的电并入国家电网,每年多出40万元的收入。此外,农场将沼渣、沼液作为有机肥,用来灌溉农场“后花园”——果蔬种植基地的同时,免费提供给周边农户,形成以沼气发电并网为纽带、生猪养殖与设施农业相结合的生态循环模式,实现了经济效益、生态效益的和谐统一。

石建海

2024第五届“红双喜杯”业余足球争霸赛开幕

大洋彼岸的欧洲杯鸣哨开赛,上海的足球爱好者们也迎来了自己的绿茵盛宴——2024第五届梦之蓝·“红双喜杯”业余足球争霸赛近日在竞达足球宝山区白沙训练基地拉开帷幕。

国际乒联终身名誉主席徐寅生、宝山区领导丁力以及上海市足球协会主席柳海光共同为本届赛事开球。

国足前主帅朱广沪、中国女足原主教练水庆霞、中国女排原队长李国君等体坛名宿也兴致勃勃来到现场,为赛事助力。开幕式上,上海市足协副主席范志毅特意通过视频方式为比赛发来祝贺。

前四届的“红双喜杯”业余足球争霸赛累计参与人数超过1.6万人次,今年第五届赛事分为青年组、中青年组两个组别,赛事预计持续两

个月,进行64场激烈比拼。更有全新项目“依好,球王”,给予更多球员们一个展示个人能力的平台,进一步提升足球在不同人群中的普及和推广。

开幕式后的友谊赛由上海老克勒足球队对阵“红双喜杯”联队,奚志康、孙吉、胡云峰、卞军、虞伟亮等

上海足坛的知名球员纷纷亮相,与众多足球爱好者们共同享受足球带来的乐趣。 金焱



提升企业文化建设 打造特色文化品牌

强化文化引领、建强文化载体,是提升企业活力、推动企业健康有序发展的不竭动力。中国二十二冶集团华东公司基于企业实际生产经营需求,沉淀特色文化品牌,提升文化建设“精细度”。该公司确定“党建+”重点项目,集中力量打造一批“党建+”示范项目,突出典型引领。同时,把主题教育作为重要的实践基础,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要任务。

中国二十二冶集团华东公司举办全国级绿色工地观摩活动,项目施工过程中以提高能源效率、减少环境污染、降低碳排放量为目标,完整、准确、全面贯彻新发展理念,充分彰显绿色建造、高效建造、智慧建造、科技建造的企业品牌力量。为充分发挥党建品牌的示范引领作用,公司通过“三会一课”、主题党日、知识答题、五矿网校等多种载体,深入推动党的理论知识进基层、进工地、进班组,确保思想统一、步调一致。 肖丽晴

西澳大利亚全球旅游品牌“漫游梦土”正式启动



西澳大利亚旅游目的地新品牌“漫游梦土”于6月13日在上海正式启动,这是其在全球重点市场持续推广中的重要一环,得到了西澳大利亚州政府的大力支持。此次推广活动

将重点展示珀斯市区、国王公园、罗特尼斯岛、天鹅谷、尖峰石阵和赫特潟湖的壮丽景观和独特体验。

由南方航空执飞的广州至珀斯直飞航线将于2024年11

月28日重新启动,有望为西澳大利亚带来全新的旅游和贸易发展机遇。西澳大利亚州旅游部长丽塔·萨菲奥蒂表示:“‘漫游梦土’在中国的启动,以及广州至珀斯直飞航班的重新开通,是西澳大利亚全球战略中的一个重要里程碑,旨在将西澳大利亚打造成旅行者心中的首选旅游目的地。我们非常高兴能将西澳的丰富旅游资源和独特体验带给中国市场。”据悉,2019年共有7.3万名中国游客造访西澳,消费总额高达3.67亿澳币。西澳大利亚州旅游局期待借此新品牌继续深耕中国市场,持续调动中国游客赴西澳的旅游热情。

参与垃圾分类 共创美好家园

为培养青少年垃圾分类意识,从小养成正确的分类习惯,日前,浙江杭州钱塘区白杨街道云水社区联合浙江金融职业学院的大学生志愿者共同开展“参与垃圾分类,共创美好家园”主题宣传活动。

小朋友们不仅能通过垃圾分类知识问答、幸运转盘巧分类等趣味游戏掌握分类技巧,还可以将游戏成绩兑换成丰厚的奖品,让快乐加倍。此次活动有助于培养青少年绿色低碳的环保理念并积极和身边人一起参与到垃圾分类中来。